

Председник Србије Александар Вучић је на Европском форуму у Алпбаху позвао међународну заједницу да дозволи Србима и Албанцима да сами реше косовско питање и изразио незадовољство због жеље других земаља да утичу на садржај евентуалног споразума Београда и Приштине.



На панелу "Нове перспективе проширења ЕУ", на којем су, између осталих, учествовали и председници Косова, Словеније и Аустрије, Хашим Тачи, Борут Пахор и Александер ван дер Белен, као и европски комесар за проширење Јоханес Хан, Вучић је оценио да се евентуални договор Београда и Приштине тиче само Срба и Албанаца.

"Сада покушавамо да направимо нешто што је од изузетног значаја за нашу будућност, нешто што је веома важно и за Албанце. Ми морамо да живимо заједно, ми смо два најбројнија народа на Балкану. Ако ми не можемо да решимо, ко ће", казао је српски председник.

Вучић је казао да о дијалогу Београда и Приштине "сви више брину од Срба и Албанаца".

"Чујем гласове из Лондона као да су они више заинтересовани за нашу будућност од нас самих", навео је Вучић.

Оценио је да би евентуални споразум о решењу косовског питања био "невероватно достигнуће", али је додао да је "скептичан" да ће он бити постигнут.



Навео је да због настојања да реши питање Косова има много противника у Србији, међу којима је велики број црквених великодостојника, да га опозиција оптужује да је издајник, а да га у иностранству многи представљају као заговорника такозване "велике Србије".

"А ја само желим мир и стабилност у региону, и сада када смо почели да причамо о суштинским стварима, питате нас шта ви то радите. Зашто вас се то тиче, радимо нешто за нашу будућност", рекао је Вучић.

Он је упитао шта су границе Србије, а шта Косова.

"Ми сматрамо Косово делом Србије, а они га сматрају независном државом. Пола земаља света каже да је Косово независно, а пола, међу којима је пет чланица ЕУ, да је оно део Србије. Како ћемо то да решимо", навео је Вучић.

Тачи: Узајамно признање Косова и Србије имало би позитиван утицај на цео регион

У обраћању пре Вучића, Тачи је изјавио да ниједна земља не треба да се противи споразуму Србије и Косова, чак иако би тај договор подразумевао корекцију граница.











Вучић и Тачи у Алпбаху: Позивам међународну заједницу да дозволи Србима и Албанцима да сами

